Тест 
«Степень с натуральным показателем. Одночлены»
Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  .

      1) -64                    2) 32                    3) -32                  4) 64 


А2. Найдите значение выражения:  .

1) 3                     2) 1,5                  3) 0,75                4) 0,375


А3. Найдите значение выражения:  .
1) 121,5                    2) 40,5                        3) 243                       4) 364,5

А4. Найдите значение выражения:  .
1) 32                    2) 64                        3)  128                      4) 8 


А5. Найдите значение выражения:  .

1) 32                    2) 64                        3)  128                      4) 8 


А6. Найдите значение выражения:  .

1) 81                   2) 27                        3)  196                     4) 243 



А7. Представьте данное выражение в виде степени:   . 





          1)                 2)                       3)                    4) 


А8. Упростите выражение:     





    1)              2)                3)                  4) 


А9. Представьте в виде одночлена стандартного вида:     




    1)              2)                3)                  4) 


А10. Известно, что  .   Из данных чисел выберите наибольшее 





     1)                                2)                         3)                         4) 
[bookmark: _GoBack]Тест 
«Степень с натуральным показателем. Одночлены»
Вариант 2
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  .

      1) 729                    2) 243                      3) 81                    4) 162 


А2. Найдите значение выражения:  .

1) 0,04                     2) -0,008                  3) -0,04                4) 0,008


А3. Найдите значение выражения:  .
1) 255,5                    2) 125,5                  3) 22,5                 4) 12,5

А4. Найдите значение выражения:  .
1) 9                            2) 27                        3)  81                     4) 243 


А5. Найдите значение выражения:  .

1) 64                    2) 25                        3)  32                      4) 128 


А6. Найдите значение выражения:  .

1) 125                   2) 25                        3)  625                     4) 70 



А7. Представьте данное выражение в виде степени:   . 





          1)                 2)                       3)                    4) 


А8. Упростите выражение:   .  





    1)             2)            3)           4) 


А9. Представьте в виде одночлена стандартного вида:   .  




    1)              2)                3)                  4) 


А10. Известно, что  .   Из данных чисел выберите наименьшее. 





     1)                                2)                         3)                         4) 
Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	3
	3
	1
	4
	2
	1
	3
	2
	2
	4

	2
	2
	3
	4
	2
	1
	3
	1
	1
	4
	2
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